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16ème legislature

Question N° :
13102

De Mme Élise Leboucher ( La France insoumise - Nouvelle Union
Populaire écologique et sociale - Sarthe )

Question écrite

Ministère interrogé > Enseignement supérieur et
recherche

Ministère attributaire
> Enseignement supérieur et recherche

Rubrique >maladies Tête d'analyse
>Financer la recherche et
développement pour en
finir avec la tuberculose

Analyse > Financer la recherche et
développement pour en finir avec la tuberculose.

Question publiée au JO le : 21/11/2023
Date de changement d'attribution : 12/01/2024
Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

Mme Élise Leboucher appelle l'attention de Mme la ministre de l'enseignement supérieur et de la recherche sur la
nécessité d'investir dans la recherche et développement afin d'éradiquer la tuberculose. Lors de la réunion de haut
niveau des Nations unies sur la tuberculose en septembre 2023, la France, par la voix du ministre de la santé et de la
prévention, M. Aurélien Rousseau, a appelé à redoubler d'efforts pour mettre fin à la tuberculose d'ici 2030 et à
investir dans la recherche et développement (R et D) pour accélérer le développement de nouveaux diagnostics,
traitements et vaccins contre la maladie. Face à un manque criant de financement international pour la R et D contre
la tuberculose, la communauté internationale s'est fixée pour objectif de consacrer 5 milliards de dollars annuels à la
R et D contre la tuberculose d'ici 2030. La France, avec son engagement historique dans la lutte contre la
tuberculose et son rôle prépondérant dans la R et D, joue un rôle incontournable. Du 15 au 18 novembre 2023, Paris
accueillera la conférence de l'Union contre la tuberculose et les maladies respiratoires, réunissant chercheurs,
partenaires internationaux et décideurs français pour discuter des dernières avancées scientifiques. C'est une
occasion majeure de passer des paroles aux actes. Elle lui demande si elle peut l'éclairer sur les mesures concrètes et
les engagements financiers envisagés par le Gouvernement pour mettre en pratique cette position et pour accélérer
le développement de nouveaux diagnostics, traitements et vaccins contre la tuberculose et mettre un terme définitif
à ce fléau.
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